



## **Местные жители признаны виновными в мошенничестве в сфере страховых выплат**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору дорожно-патрульной службы специализированного батальона дорожно-патрульной службы государственной инспекции безопасности дорожного движения оперативного реагирования МВД по Республике Мордовия Александру Гусеву и двоим его соучастникам Алексею Надееву и Денису Анисимову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных чч.2,3 ст.159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страховых выплат, в том числе совершенное с использованием служебного положения) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в 2013-2014 годах осужденные совершили хищения денежных средств страховых компаний под видом возмещения вреда имуществу владельцев автотранспортных средств путем предоставления заведомо ложных документов о якобы имевших место дорожно-транспортных происшествиях. Путем инсценировки трех ДТП были похищены денежные средства на общую сумму более 1 миллиона 300 тысяч рублей. Стоит отметить, что в результате имитации дорожно-транспортного происшествия с участием автомобиля инспектора ДПС «АУДИ Q7», Гусев получил от страховой компании на основании подложных документов выплаты в размере около 1 миллиона 100 тысяч рублей. При этом механические повреждения его автомобиль получил ранее при опрокидывании.

Противоправная деятельность указанной группы была пресечена следователями регионального управления Следственного комитета России совместно с сотрудниками УФСБ по республике при содействии сотрудников МВД по региону.

Приговором суда Гусеву назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев, Надееву - 1 года 3 месяцев, Анисимову - 1 года 2 месяцев лишения свободы, всем условно. В отношении еще одного соучастника уголовное дело было прекращено в суде в связи с примирением сторон и возмещением причиненного ущерба.

18 Января 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1094657>